高畠町地球温暖化対策事業

「省エネ・チャレンジ」 実施要項

目 的 この事業は、家庭での消費電力を削減して、環境にやさしく、家計にも優しい生活をしていただくことを目的としています。昨年の電

気使用量と今年の電気使用量を比較して、昨年よりも削減すること

で地球温暖化対策に貢献します。

記録対象 令和5年8月分と令和5年9月分の電気使用量

主催等 ●主催 高畠町

●主管 Eネットたかはた わー愛

参加資格 高畠町にお住まいの方、町内の事業所に勤務している方、町内で

活動する団体に所属している方。

※申し込みはご家庭で代表者一名のみとなります。

参加特典 ●記録カードを提出した人の中から、抽選で賞品をプレゼント。

実施方法 ●8月分と9月分の電気使用量を、ご家庭で契約している電力会 社のWEBサイトや検針票を基に記録。昨年8月分と9月分の電気使用量も記録する。

●5%の電気使用量削減を目標に省エネ生活をする。 ※検針票の提出は不要ですので、正確に記録してください。

●使用量が分かり次第、記録カードを生活環境課に提出。 ※9月29日までに使用量が分からない場合、生活環境課まで ご連絡ください。

申込方法 申込用紙に記入の上、受付期間内に直接持参していただくか郵送、 FAX、メールで提出してください。

その他 ●お申込みいただいた方には、随時省エネに関することや、 イベントについてお知らせします。

お問い合わせ・申し込み先

高畠町役場生活環境課

●電話:0238-52-1215 ●FAX:0238-52-1543

●E-mail: seikatsu@town.takahata.yamagata.jp

●住 所:〒992-0392 山形県東置賜郡高畠町大字高畠436